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O využití brownfieldů, limitech území i energetice budou hovořit odborníci na 
konferenci  
 
Jak  využít mezinárodní projekty pro řešení postindustriálních lokalit – tzv. brownfieldů, 
kterých jsou v regionu stovky? Jaké jsou jejich vazby na územní plány  a jak připravit finance 
na konkrétní projekty? Jaké jsou limity území kraje pro náročné průmyslové provozy 
s ohledem na životní prostředí či jaká se připravují v regionu protipovodňová opatření? To 
jsou témata, která jsou na programu šestého ročníku odborné konference Průmyslová krajina. 
Pořádá ji Sdružení pro rozvoj Moravskoslezského kraje 18. března 2009 v Hornickém muzeu 
OKD Pod Landekem 64 a zúčastní se jí zástupci ministerstva životního prostředí, vysokých 
škol, státních institucí i soukromých podniků. 
 

Náměstkyně ministra životního prostředí Rut Bízková představí, jak může ministerstvo 
pomoci se zlepšováním životního prostředí regionu s vysokou koncentrací průmyslu. Její 
kolega z ostravského pracoviště ministerstva Tomislav Střelec bude informovat, co a jak 
určuje způsob sanace a rekultivace území po dobývání uhlí. Také hornickou činností vznikly 
totiž v regiony brownfieldy. O problémech s využitím brownfieldů v kraji bude hovořit 
zástupce generálního ředitele Sdružení pro rozvoj MSK Petr Czekaj. Evropský projekt 
COBRA- MAN pro řešení postindustriálních areálů představí Barbora Stalmachová z VŠB – 
TU Ostrava, zahraniční příklady využití průmyslových lokalit uvedou Eva Dvořáková a Miloš 
Matěj z Národního památkového ústavu. 

 
„Kromě problematiky brownfields budeme hovořit také o protipovodňových opatřeních i 
energetice. Své úkoly, cíle a vize představí energetický klastr, sdružení firem, který vznikl 
v kraji a který by rád ovlivnil mimo jiné například legislativu v oblasti energetiky,“  upřesnil 
generální ředitel Sdružení pro rozvoj MSK Miroslav Fabian. 
 
Konferenci Průmyslová krajina organizuje Sdružení pro rozvoj Moravskoslezského kraje letos 
již pošesté. „Minulý rok byl program konference věnován energetické stabilitě,“ upřesnil 
projektový manažer Sdružení pro rozvoj Moravskoslezského kraje Pavel Santarius.  Čtvrtý 
ročník se zabýval různými energetickými zdroji a jejich vlivům na životní prostředí. V roce 
2006 se na konferenci debatovalo o problémech zemědělství a venkova, o využívání 
zemědělské půdy pro pěstování průmyslových plodin s cílem nahrazovat neobnovitelné 
suroviny obnovitelnými. První dva ročníky odborné konference byly zaměřeny na krajinu, 
kterou ovlivnil rozvoj průmyslu.  
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